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Gincana do Grêmio da Amizade Várias equil ss part 121aram,
A direcão do Grupo Escolar "19 Centenário" já escolheu a Está de parabéns o casal Adelino e Adelaide Colatusso. Fundador: Airton Ferreira do Amaral Prego: Cr$ 0,50 dente Ernesto Geisel percorreu 4 g ,

cumprindo tarnefas dificeis, mas do agrado deentrega
de prêmios e

data para a sua festa junina 14 de junho, com muitas sur- o nascimento de Sônia Maria, batizada na Colônia Reboucas, n ANO XV CAMPO LARGO, 4 DE MAIO DE 1975 NY 711 sÌta
pareesÊe
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medalhas às equipes vencedoras, como sempre, com a presença
Os alunos e professores do Grupo Escolar Macedo Soares, ho. Fundição Tupy,
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da Sede sário. Muita musica, diseursos, versos e flores em profusäo- O velho poeta pensou ÑË via rodoviária, pois o aeroporto
Quinta-feira próxima, o grandioso baile de inauguração

Noily Grigoletti e Maciel Mota, estrearam alianças na mäo que seus olhos haviam secado. ÑË näo tinha teto para pouso. Para

Campestre. Dia 04, domingo, as crianças terão uma tarde alegre e

direita. seus olhos que traziam
cumprir à risca o horário de che

movimentada nos salöes do Clube Macedo Soares, pois serdé reali
Já saiu mais um número do jornal "O Macedinho". lembranças de outras épocas;

aada elsel iu mais œdo de lo

zado o desfile infantil, ou seja da criança mais graciosa o ano
Os eumprimentos, através da Coluna ao "International Es- seus olhos que viveram

ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI cumpria a programaçäo oficial alu

Compareçam. porte Clube", que comemora em maio, mais um ano de fun- madrugadas A MD A I A Den siva ao Dia do Trabalho, dona La
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de boêmios cantando H su - w mH 55 Edi W diu-me. A leitura foi uma sucessão admirável do que necessito ci Geisel e a filha Amélia Luci de

As professoras de Educação Fisica, Neuzeli e Vera, continuam açã2

de maio o baile para a escollia da "Rainha dos Estu- para a lua.
Para a minha angustia e saudade: paz, serenidade, equilíbrio nyolveram mtensa atividade so

com as aulas de ginástica no Macedo. Suas alunas: Helena, lone,
dantes", promoção do Ginásio Sagrada Familia. O poeta olhou Campo Largo cada vez mais se destaca no conceito dos mental. Narraçöes, não na repetiçäo mon6tona das jornadas As 7h35m, o presidente da Re

Iolanda, Zélia, Méri, Lorena, Marilia, Josete, Lili, Ariete, Enedi,
Dia 7 de Junho, sensacional promoção das alunas da 2.a série para o mundo seus visitantes Tenho ouvido frequentes referências a respeito alhelas: sim na autenticidade, no cadenciar especulativo, näo pública e comitiva deixaram o palácio da Agron mica em Floria

Olinda, Fmi, Arlete e Rita, estäo bem elegantinhas...
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Apresentação de Sinhazinhas, quadrilha e muitas guloseimas. Do seu mundo o que restava 2 am a ser, não projetos ilus6rios, mas comprovantes do labor
dinári

sua honra para depois percorrer cerca de 300 metros a pé, segui-

Falando em Ginásio Sagrada Família, houve na semana que pas
C am Um novo brilho em seus olhos ,continuo, da capacidade ampla e construtiva dos elementos satilidade extraor a. Não discorri, sobre o conteúdo, ape do do ministro de Trabalho Arnaldo Prieto. Foi muito aplaudido,

sou a eleiCäo do Grêmio Estudantil, concorrendo as seguintes cha-
omparec .

A N I VERS A R I OS ... eo poeta chorou. administrativos, do seu povo, da sua raça. nas deixei nesta o conceito de um valor humano que só po do se aproximado do povo para distribuir eumprimentos. Es,

pas: "O Rebú", ' Chapatota" e "US TOP".dsen vencedor
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ntes; 1.. d Ediel aniversário, dia 26. . . ranaense · da lgre3a Luterana no Brasil, reverendo Karl Gottschaldy As

silvana Ferreira: 2.a Tesoureira: Elob Bra Ora ora;Social EEe5E A professora Rosita Torres Xavier, comemora dia 29, seu tade sadia e potencial dos destmos aqui da terra: servir, para
Obrigada, mil vezes obrigada, grande amigo, Dr. Valfrido 10h30m terminou a missa. Ao sair, Geisel foi novamente aplaudi
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Gionédis, Rita Ferreira. Wanda Carneiro, Eny Chagas e Dorotéa giada da Virgem da Piedade. NA TUPY

Merchiori.
52 EE A Senhora Lenita Sávio, comemora idade nova dia 25.

HOJE às 20:20 horas. Não me atirem sátira de romantismo superado. Mais do Não estava em Campo Largo quando faleceu D.a Marieta O presidente Geisel e a comitiva foram recebidos pelos dire-
E2 SE A professora Rosalba Martini festeja hoje seu aniversário.

que nunca estou na realidade da vida, embora na insatisfagäo, Bassani, extremosa Mäe da prezadíssima amiga MINGA. Não tores daquela indústria, tendo a frente o seu presidente, Hans
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ATG O PRóXIËO DOMINGO, SE DEUS GUISER. mim, reune amanhã seus amiguinhos para comemorar "BONECAS ACORRENTADAS" Pode amar a natureza, sem viver nas selvas de pedra e irmã Natália, em tantos anos, na dedicação, amparo e cuida-
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seu aniversário A MAIS ESPETACULAR CORRIDA DE LANCHAS de floresta de concreto armado. Sem sentir cansaço, com pos dos extremos que dispensaram aos seus queridos pais. Mere- comissäo de lideres sindicais que participaram da 8.a Semana Sin

SESEE Alò Enedy, aquele abraco. JA FILMADA ! sibilidade de arejar o físico eo íntimo. --- Com desejo de tra- cem o poema excelso do amor flial e do desprendimento A
dical e de 7 Encontro Estadual de Trabalhadores, que oferece

ELtT RIOA ARGOS LTDA.
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OFERTA ESPECIAL 52 5E Completou 8 anos de idade, no dia 10 de abril último, o tas ou vazios, vir, dentro do coração. D.a Marieta será a luz, caminho Para Tupy, onde almoçaram com 600 líderes sindicais. Terminado o
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Brasília de umayiagem de dois dias a Santa Catarina.

O

cegeobaha que lhes trou e no dia 6475 um lindo garotäo, o qual ampo Largo, em homenagem ao Dia do Tra- _ 3d Ni u qu r 1 ar guéin..r e sago acutece
Nove meses... Nove vezes... Que o 'oito" alteia a qui- IMERESSõES DE VIAGEM

VALVULAS
* * desencontro com Cristo, num desvio da rota por Ele traçada. mera da chaga curada, no estro da dor... Ajude-me Filho Pe. OTAVIANO MARCHI, S.L

1B3 - Cr$ 9,00 6DQ6 - Cr‡ 13,00 COLON I A A NTON I O O 1. I NTO SABADO, as 20:20 horas e E no bom campolarguense, cunha-se, sem medida, a effgle O sol já sem brilho... Retrai-se, condensa... A lágrima imen

6AU4 -- Cr$ 9,00 6FM7 - Cr‡ 26,00
NO I V A DO DOMINGO EM MATINA, às 15:00 horas: da esperança num amanhã cada vez mais claro e promissor. sa. Itolando sem fim... Os anéis da piedade... Soltam-se XX

C 700 6GK5 Cr 8 0

Noivaram, há pouco tempo, em comovente cerimônia religio- Mais uma vez na tela, o maior comediante brasileiro: fáceis e assim... So resta a saudade... Com sulcos na face
Aos 10 de julho, à noite, tomei o trem em Cracóvia, de

B -

C4r$
2800 6US Cr* 800 sa, presente o Pe. Otaviano, os jovens Darci Colatusso e Maria MAZZAROPI em: LIVROS AS515TENTES BENAFICOS Ainda que o vejo... de dolmä purissimo com toda bran volta à Itália. Antes de penetrar na Checoslováquia, o trem

6CST - Cr‡ 23,50 17JE8 - Cr$ 29,00 de Lourdes Rigoni; ele filho do Sr. Antonio Colatusso Sobrinho; "O GRANDE XERIFE" cura... Fazendo suas curas... Mas lá no infinito... Onde parou. Pediram-me a devolução do dinheiro polonês que elf

6DET - Cr$ 22,00 25DQ6 - Cr$ 14,50 ela filha do Sr. Olädio Rigoni- Com: Patrícia Mayo, Paulo Bonelli, Ester de Oliveira· Recebi do grande amigo, a quem admiro e prezo demais: tudo é bonito... E anjos o cercam. Firmando sua destra.. tinha. Essa eu não esperava! Mas deram-me um recibo que

33GY7 - Cr* 40,00 CONGREGAÇAO MAR1ANA o DR VALFRIDO PILOTO: Eo seu grande amor... Para nós eo SENHOR' me dá direito da recuperar o dinheiro, se, dentro de um ano,

Tomaram posse os novos Diretores da Congregacio Mariana; AGUARDEM: DEAN REED, IWAO YOSHIOKA em: - - - - - - - -- -- -

eu retornar para li Pode-se também dar procuraçâo a outrem.

DEL ONICOe PAR4A TROFMCOS EM GERAL Presidente, o Sr. Alcides Bronholo; Secretário, o Prof. Marcos Co-
"KARATE, MURROS e FEIJOES" " I ORN A D A S DO RED I ZER , , P I NGOS D A L I NGU A Foi o que fiz, mais tarde, em Roma, autorizando um sacerdote

atusso; Tesoureiro, o jovem Darci Colatusso- polonês com quem convivi, algum tempo, no Colégio Pio Bra-

Caixa Postal, 1M9 - CURITIBA - PARANA A dedicatória desvaneceu-me. A amizade faz que, ao sol Quando um aluno não obteve aprovação, "foi reprovado" sileiro.

d d que se reflete no prisma do pensamento e de almas afins, as (e não reprovou). Quem o reprovou, foi o professor ou a banca
Na Cliecoslováquia, nova e rigorosa revista, como na ida,

f6ml0 a U IZa e arestas se confundam no brilho que aparece em todas elas, em- examinadora soldados por toda a parte I Muitos cercados de arame farpado.

Red. do Café - km 25 - Fone: 8-5.. P 0 L 0 V I S / A. bora a resplandecencia de umas e que refulge em outras me Corrija: (quanto erro) Se o Snr. ver que são prejudiciais Alas também muito sinal de trabalho, tanto nas lavouras, como

CAMPO LARGO - PARANA A Diretoria do Grêmio da Amizade, e Normalistas (39 Nor- nores e apagadas'
os privilégios concedidos abula-os todos. Nño seremos nós que nas indústrias, que eu apreciava da janela do trem.

L bili è

mal), filiado ao Clube Macedo Soares, organizadora da I.a Ginca. A filosofia do Dr. Valfrido é profunda, estando a par dos lhe obrigaremos a mantê-los. O trem parou, antes de entrar na Austria, como se faz em

M o ar sua resid nela / • ; e na Macedo Soares, quer externar os maiores agradecimentos às
mantenedores profündos da filosofia da vida. O título confun- (Falar e escrever bem a Ifngua nän é favor é deverk otitras fronteiras. Nova parÂda na capital da Austria, Viena.

O lhe e compare a qualidade IBÔllStila e Û0Blercl0 EQUIPES: Ao entrar na Itália, sofri um controle inesperado! Quase

y erifique as condiçöes de pagamento EQUIP'UM (JOSA DANIEL) que um rapaz italiano da alfândega me tira todas as lembran-

( A MP 0 L A RG 0 LTD A I Rodovia do Café - Irm. 28 -- Fone: 8-5453 - Itaqui
portivo e colaboraram para o sucesso absoluto desta I.a Gincans. O festival promovido pelo Grêmio das Mães de Deficien- Agradecemos aos Srs. Lauro Perússolo e Romeu Ivo Ca- Lagunas", A beira do mar Adriático.

"I ARTËFATOS DE MADEIRA E METAL
Nossos agradecimentos também aos Patrocinadores dos Tro- tes da Audiocomunicaeäo daEscola de Recuperaçáo da Crian- Valli pela daação de troféus, cujos ganhadores foram: Eu havia viajado 19 horas em trem I Resolvi passear al-

Rodovla do Café - Irm. 28 - Fone: 8-5354 Itaqui
féus e Medalhas: ça Excepcional se constituiu em mais uma demonstração de gumas horas em Veneza, na "Terra dos Doges". Mas... onde

CAMPO LARGO - PARANA Dr. NEWTON PUPPI - COM. AUT. SANTA CECILIA. mor e amizade, em um dia lindo de sol. 1.0 lugar - Independente F. C.; estäo os coletivos e as táxis ? Impossível encontrã-los! Tam-

FILIAIS: LUIZ FERNANDO PUPPI - LOJAS CENTRAL Sucesso absoluto e merecido, Recompensa para as mães 2.6 lugar - Botafogo F.C.; bém... por onde haveriam de trafegar ? Em Veneza hå só

I - Rodovia BR-116 - Curitiba - Pôrto Alegre - km. y CERAMICA VANEZA LTDA. - LOJAS PROLAR pais que trabalharam com o måximo esforço durante um 3. lugar - Masbrasa F. C- calcadas. As "ruas" são de água, isto é, braços de mar, espécies

NILTON MARTINS D'AVILA 2 'f'¾gega211. -..... ,,
°"JNDaR Aa

m
çät do u u nuesps mês ntelero ne grr dne

e a e on tração de amor aos se~ term
naBdro

a o

dee

ro es a

dde vna oredaeset
b

lecide- rios" quee passam por entráe as eæiras de casas e ep

EMPREENDIMENTOS PLACAS E NUMERAÇAO 8
- Rodovia BR-116 - curitiba -- são Paulo - km. 21 -

em CAMPo LARGO, movimentando quase toda a Jovem e Velha melhantes dada pelo Pe. Boleslau Liana, vigário de Batelas
d tá em rimeiro a locomoçäo da gente. Algumas são antiguíssimas, artísticas e

DE CASAS CAMPINA ORANDË DO SUL - PR Guarda Campolarguense, bem como pedir excusas por algumas pela sum. dedicação e trabalho na organização do festival. A
por ca a um, e em nossa escala o amor es p famosas. Do alto da principal delas, arqueada, bati uns bond

Rua do Centenkrio, 2070 i - Rodovia do Café - km. 28 - Fone: 8-5254 - Itaqui falhas ocorridas, visto que esta foi uma das primeiras Gincanas ele, demais padres e Rvmas. Irmãs, a certeza de que a re-
plano. Achamos que foi maravilhoso ver tantas pessoas reu-

"papos" em italiano e apreclei o movimento das poéticas "gðn-

- CAMPO LARGO - PR realizadas até hoje pelo "CLUBE MACEDO SOARES", e, api. compensa lhes será dada näo por n68, mas elo Senh
nidas com a mesma finalidade, a mesma boa vontade, o mes-

dolas", repletas de turistas, para elma e para baixo, com os

OPORTUNIDADE VENDE-SE OU TROCA - Casa de ma. Porcelanas - Louças - Vidros - Cristais - Inoxidáveis sando que em data a ser designada (julho ou agôsto) haverá uma täo fielmente servis,
9 or que mo amor ao pr6ximo e de toda esta união. Daquela festa

seus artistas em músicas de gaita e guitarra e em canções.

detra com quatro peças, com lote de 10x04 metros. Lugar - Artigos finos para presentes - Decorações artísticas em INCA " ad com a colaboração de todos vocês, o fest1Val proporcionará fluminagio oloridos
alto com luz, em Itaqui. Prego de ocaslão Cr$ 13.500,00, porcelanas - Artefatos de madelra e metal nova "'G NA , Agr ecemos especialmente à maravilhosa equipe de tra- lh af. A moite, a poesia redobra, pela ee

ou troca-se por Fuque. ROMEU SCHULHAN - Presidenfe do Gramle balho de Bateias e de Campo Largo que lá se reuniu e tra-
quase que o total para a compra de mais um apare o or

tipicos dessas embarcações.

Tratar à Rua Centenário, 2.070. balhou incansavelmente, ao Sr. Darci, organizador da parte
-Vibrasom Audiovisual para uso das crianças deficientes da

Em muitos lugares se vê o cartaz "Táxi". Tratade de bar-

esportiva; aos atletas que com audiocomunicação da E.R.C.E.. E eles siio seus filhos e a
e fazem o tráfego dos cidadãos. Eu me servi de "Motos

Er

e ninh tos e

edircaSTOCO por Cr* 9.500,00 e i abrilhantaram o dia todo com
pfareeberam com seus times e escola tem procurado dar a todas as crianças o máximo em ec

I , que me levou ao Lido e a Piazza San Mareo. São os

Metragem: 17.80 de trente por 35,00 de fundos.
Transforme seu domingo em alegria e feHeidade. Ressaltamos a figura do Sr. Prefeito Municipal e Bra. ue

atendimento material, pedagógleo e técnico, contando já com dois locais mais procurados pelos turistas.

A TEN A O 5tiveram Conosco durante todo o dia of dois aparelhos: um de Ritmo e um Individual, e quatro pro-
Ebn Veneza cobrame tudo a bom prego: passagens, bebidas,

NOVO PARA1SO DE CAMPO LARGO - Lotes a Cr* 100,00 Vá com sua familia almoçar no trotéu por ele oferecido para o vencedor
es a entrega do fessoras treinadas e especializadas em cursos especificos para

dimentos, "ricordi" (lembranças). Era época de intenso calor

mensais. Pequena entrada. No asfalto, rodovia do Café. Festival, o L* lugar no
o trabalho com as crianças deficientes da audiocomunica-

Formi vam visitantes do mundo inteiro. Foi um dos poueci
Luz pork. Lot ame

d 2
Não percam a tarde väo. Nada mais justo que contássemos agora com a colabo- lugaregnem

que encontrel brasileiros.

esportiva dia 03 de maio ragão dos pais na aquisição do 3. aparelho a ser instalado
Antes de tomar o motoscaffo, quase morto de sede, to•

E- E prédio de material SO0m2 por Cr* 120.000,002 (sábado), no Grupo Es- - a i PREST I G I EM dentro da escola, para que elas possam acompanhar melhor mei alguni refrigerante e cerveja. Apðs a vlagem, linda vla-

à Rua Centenário, 2.070' colar "Dr. Clotário Portu- o progresso dos seus filhos e saber que colaboraram para que
gem pelos ennais na Piazza San Marco, mais sede i Tomei uma

VENDE-SE EM BOTIATUBA 1 alqueire de terra por CrS
. gal", com início às 14 ho- Rodovia do Café Km. 22, ou leve para casa: Dia 14 de junho, grande promoção do Clube

eles sejam mais felizes cerveja, diante da BasOien de San Marcos, que custon Crç 8,00,

17.000,00, ras. Havere. logos intan. .. Macedo Soares, com a apresentação da peça teatral obrigada a todos, e continuem como nós, procurando a embora ocupasse a metade de um casco de Brahma i

tis,vollbol, pesca, n&o fal- Cupim, costela, churrasco, galeto, linguiça assada na brasa e
'O lWetir de Dever". - Infeio: 20 horas, recuperação de nossos filhos- Passei pela praca, apreciando as numerosas lojas, quase

FOTOc6PIAS, PROCESSO ULTRA MODERNO - AGORA tando doces e salgados, outros apetitosas variedades. _ _

A E.R.01 se congratula com os componentes da dire todas de jôlas e lembranças, 8 uma ritjueza indeserltiveL E a

EM CAMPO LARGO.
-- - - -- ¯ ~¯¯ toria do Grêmio das Mies dos deficientes da audionomunica¯

regos! Contemplei o Palielo dos Duques, a Torre, o fren·

00
0

A Comissão. (20 - 29/4 - 4 - 11/ð) nårio
1 e n cola "1 Cente- ção por tão bonita demonstração de capacidade e cooperação

I o da fabulosa Basilica. Ma
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Neusa L. J. Barbosa
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